

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzei

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
DR. KNEZV LENEI

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Beszélgetés dr. Latinovits János főispánnal a város és a megye időszerű kérdéseiről és a közelgő felsőházi tagválasztásról.

Uj főispánt iktat mellősségbe a holnapi napon Bács Bodrog varmege és Baja város törvényhatósága. Dr. Latinovits János az újonnan kinevezett főispán Bácska szülöttje; közlelete és munkássága ismeretes. Mint a megye törvényhatósági bizottságának és közigazgatási bizottságának tagja mindenkor hallatta szavát közérdekű kérdések megvitatása során, de a felsőházban is mindenkor ott állott az országos nagy kérdések eldöntésekor ennek a megcsontított vármegyének védelmében és érdekeinek képviseletében.

Dr. Latinovits János személye úgy a megyében, mint a városban közszereplésnek örvend. Személyében a kétféle törvényhatóság olyan legfeljebb irányított kapott, aki a katymári kuria előkelően csendes magányából megval hozta külföldi utazásain nyert világszemléletét, mely eddig közéleti munkásságának, célkitűzéseinek irányát megjelölte és megszabta.

Az installáció előtt közérdeklődésre számot tartónak találuk beszélgetést folytatni dr. Latinovits János főispánnal, a város és a megye égető problémáiról és a közelgő felsőházi tagválasztásról. Ahogy így szemben ülünk egymással a főispáni dolgozószoba nappali fényt árasszó csillára alatt és felésszük a beszélgetést megnyitó első kérdést, melytől nyomon követhetjük a többi; az azokra adott válaszok nem egy vonatkozásban oszlatják el a terjesztet közszereplését és veznek véget a felsőházi kombinációnak és tagválasztásnak.

A követendő politika és a felsőházi tagválasztás.

— Meltóságos Uram, — tesszük fel az első kérdést, — egyes közszereplésben hosszabban terjesztettek a városban, Meltóságos követendő politika állásfoglalását illetőleg kétségeket igyekeznek elhárítani.

— Ere nem valószínűnek tartom, mint hogy a magyar királyi kormány képviselője vagyok itt Baján,

a kormány politikáját követem, amely politika ma a legközérdekűbb a magyarság szempontjából. Na meg, — teszi hozzá mosolygva, — a Népnek megalkudása óta tagja vagyok, ami már maga egyedül is elmentmond minden illyerfuta felületet lezár. Munkásságom során a jogos kritikát szívesen fogom venni és annak jogosságát elismerem, de a személyes gyűlölködést melyen megvetem.

— Meltóságos Uram, a megyében bizonyos személyes vonatkozású ügyek . . .

— Tudom, — feleli közbevetve a főispán. Kijelenthetem ezáltal, hogy akiknek igazsága van, annak a hajszálja sem fog meggörcsülni és senki ellen személyi hájszát nem csinállok.

Most felhívjuk dr. Latinovits János főispán figyelmét a Független Magyarság tegnapi számában nagy szenzációként feltűnő vacsoráról, mely Budapesten a Gellért Szállóban zajlott le az elmúlt napokban.

— Nem tudom az illető újság honnan vette értesülését. A vacsora tényleg megvolt. A fehér asztal mellett megvittuk a megye és a város időszerű problémáit. A felsőházi tagválasztással kapcsolatosan pedig a legújabb határozottságai úgy a megye közönsége, mint a magyar névvel is kijelenthetem.

Természetesen az közérdeklődésnek tartja mindenképpen, hogy az elkövetkezendő felsőházi tagválasztások során az egyik hely továbbra is Bács Vojnits Sándor v. b. t. t. által töltsék be. Az én helyem vita tárgyát képezi, abból a szempontból, hogy megőrül-e és így kétséges, hogy főrendiházi tagságom betöltése egyáltalán időszerűvé válik-e?

— Egyszerben teljesen elképzelhetetlen és a vad fantázia szüleményeinek nem egyébb az illető lap merőben valótlon bírása, hogy ott, ahol egy főispán és kormánypart képviselője jelen vannak akár együtt, akár külön is, hogy ott bármilyen üntetésre vagy „lőtlanlótlan” re sor kerülhessen egyes kormányzati férfiak ellen.

Városi problémák.

— Meltóságos Uram mit tart a városi problémák legidőszerűbb kérdéseinek?

— A többgyermekes családok elhelyezésének problémáját, mely a népi és szociális politikának helyi vonatkozásban egyik legegyszerűbb kérdése. Mindeu erőmmel azon leszek, hogy a megindult akciókat csak kevés erőből előbbre vigyem és tovább lejjesszem. Ez ránk nézve itt a határterületen a magyarság megerősödése szempontjából kettőzött kötelesség.

— Egyébb problémák?

— Vannak. És azokat sem szándékozom az időre bízni. Minden egyes városi problémát szívesen fogok viselni és azok teljesítéséért mindent el fogok követni. Egyre azonban mindankor felfő gondolat fogok örködni: hogy az egyes kérdések megoldása révén újabb terhek ne nehezdedjenek a lakosság vállaira.

Megyei problémák.

— Megyei vonatkozásban mit lát Meltóságos a legidőszerűbb megoldandó kérdések egyikének?

— A közszégi munkahalmazat megszüntetését. Magam kívánok az esetleges munkanélküliségéről a helyszínen megőzösdést szervezni és ott ahol látom, hogy annak szüksége mutatkozik, előterjesztést fogok tenni a szükséges munkafeladatok helyreállítására végett. De tanulmányozni kívánom a közszégi rendszerék szegődésének viszonyait, mely utáni fogja állni az elmult idők sok nyugdíjazási körülmények. Időszerűnek tartom a rendőrség szaporítását is. Megyei vonatkozásban is előtérbe kívánom helyezni a népi és szociális politika gyakorlását. A megye összes köz-

ségeiben Katynár és Bácsborsód követendő példáját szeretném megvalósítani. Itt Bácskában szegény voltam, ha esetleg ember lenne, Erdőhöz képesti eddig is kivételment részem ezen a téren, melyből ezúttal is részt kérek a magam számára.

A társadalmi és felekezeti békét kívánom munkálni.

— Ugy a megyében, mint Baján mindeztideig társadalmi és felekezeti béke és egyetértés honolt. A szélsőségek nem tudtak lábrakapni és meglőrték a polgárság igazságán. Meltóságos Uram bizonyára erre a kérdésre is ki fog terjeszkedni szélfoglati beszédeiben. Szabadna tudnom előre ebbeni állásfoglalását?

— Minden szélsőséget, legyen az akár jobb, akár baloldali elléteendőnek tartok. Helytelenítem a társadalmi osztályok és az egyes felekezetek közötti béke megbontásának még csak a kísérleteit is és teljes erőmmel azon leszek, hogy azt megvédjem és megóvjam. Nagyulyt helyezek ennek a békének a fenntartására, mely egyik alappillére a teremtő és alkotó munkának.

Ezzel véget is ért a beszélgetés. Dr. Latinovits János főispán még az este visszautazott Katynárra, honnan csak ma az esti órákban tér újból vissza Bajára. De mielőtt még távoznai volna látogatónkat fogadtuk, akikkel hosszabb megbeszéléseket folytatott.

Dr. Latinovits János társolyában a munka hívét, az alkotás vágyát és Bácska népe iránti rajongó szeretetét hozza. Ez csendült ki a vele folytatott beszélgetés során és ezt fogják hirdetni szélfoglati beszédei holnap a két törvényhatóság nemes tradíciók emlékeit őrző falai között.

Bíró László.

Évről-évre szembetűnő emelkedést mutat a városi tanonciskolák növendékültszáma.

A bajai iparos és kereskedő tanonciskolák növendékültszáma az utolsó évtizedben erősen megnövekedett. A változás olyan szembetűnő volt, hogy az egyebeknél országos viszonylatban is magas erkölcsi színvonalú iskolák kereskedő tagozatát növendékek hiányában meg kellett szüntetni.

Ez a bajai ipari és kereskedelmi

élet fejlődésére komolyan szükség volt. A bajai iparos és kereskedő tanonciskolák hiánya, hanem az a szomorú tény volt, hogy az iparosok és kereskedők nem vettek fel újabb tanoncokat, ehelyett a kénevelésbe kifutó fia rendszerint valóstították meg.

Mintegy három négy évvel ezelőtt a helyzet megváltozott és az

Narisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

elnéptelenedés veszélyével küzdő iskolában a tanulók száma ismét emelkedni kezdett.

1935-ben már háromszáz körül, 1936-ban pedig már negyszázal tartott a növendékek száma.

A legbiztosabb azonban az idei beírások képe. Már most elérte a diáklétszám a 458 főt, ami az eddigi tapasztalat szerint azt jelenti, hogy a tanév végeig a mostani állomány növekedni fog.

Ezzel a kedvező jelenséggel ismét felmerül az iskola másik súlyos problémája, az iskolaépület kérdése. Hovatovább mindinkább előtérbe kerül az iskola megfelelő épületben való elhelyezése, azaz a felsőkereskedelmi iskolának ideiglenesen átengedett épület visszaszámaztatása ami addig, míg a fiu kereskedelmi ról nem törtenik gondoskodás, aligha fog bekövetkezni.

Adózók figyelmébe.

A 9090—1932. M. E. számú rendelkezés a pontos adófizető részére a folyó évi adótartozásukra tényleg befizetett tőke után 2 százalékos kamattörlesztést biztosít. A természetes személyeket megillető ez a kedvezmény ahhoz a feltételhez van kötve, hogy az adótartozás és pedig úgy az esetleges hátralék, mint a folyó évi előírás november hó 15-éig teljesen kiegyenlítették.

Megtörtént a városháza tetőépítési munkálatainak vállalatbaadása.

A városháza tetőzetének átépítési munkálataival kapcsolatos verseny tárgyalásra beadott árajánlatok ügyében megtörtént a döntés.

A közművesmunkálatokat Hidvégi György, az ácsművelőket Vitéz Koltay Péter, a tetőfedő munkákat Cseszlár János cserepező és Schwartz Dezső eternitpótló a bádósos munkálatokat Schwartz Miklós végzi.

A munkákat már elkezdtek egyelőre azonban az esőre vált idő megakadályozza az építkezést.

— **Cukorbeteg.** 21. évfolyamánál és kőszórnál, oxaluria és phosphaturia képződésénél, húgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz javítja a gyomor és belek működését és az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Fontos megbeszélések kezdődnek a gyümölkstermelés és értékesítés megszervezéséről.

Azok a fontos nemzetgazdasági érdekek, melyek a gyümölkstermelés és értékesítés minél tökéletesebb megszervezéséhez fűződnek, nagylehetőségű akcióra késztették a magyar gyümölkstermelés vezető tényezőit. Arról van ugyanis szó, hogy csütörtökön a Magyar Gyümölkstermelők Országos Egyesületében beható tanácskozások kezdődnek az ország legjelentősebb kérdéseinek a megvitatására, amelyek a gyümölkstermelésünk jövőjét és az értékesítés megszervezését érintik. Az értekezletet Reichenbach Béla műegyelemi tanár, az északpestudományi gyümölkstermelési körzet elnöke vezeti és azon megjelentek az érdeklődő gyümölkstermelő vidékek, így jánoshalma képviselői, valamint a magyar gyümölkstermelés legjelentősebb elméleti és gyakorlati szakemberei.

lőbb elméleti és gyakorlati szakemberei.

Az értekezlet anyaga felöleli a gyümölkstermeléssel és értékesítéssel kapcsolatos összes időszaki problémákat és célja az, hogy előkészítse azokat a reális gyakorlati módokat, amelyek segítségével gyümölkstermelésünk minőségi fejlesztése, és a gyümölksterelési körzetről és nagyvonalú értékesítése megvalósítható. A terv ugyanis az, hogy a csütörtöki értekezlet határozatainak és eredményeinek további megvitatására az illetékes szaktényezők országos ankétot hívnak össze, amely előreláthatólag döntő kihatással lesz a magyar gyümölkstermelés és értékesítés jövő kialakulására.

Végleg megbukott a Kisfuarosok Ipartársulatában a Kaltenecker-féle vezetőség.

Az elmúlt napokban rendkívüli közgyűlést tartott a Budapesti Kisfuarosok Ipartársulata. Az Ipartársulat hatalmas többséggel megbukatta Kaltenecker Ferencet az eddigi elnököt és Bodorkos Lajost választotta alnökké. Vitéz Bánfalvy János és Weitzner Mór alnökké lettek. Sorozatos visszaélések, belső villongás és szabálytalanságok következtében függesztette fel a hatóság egy évvel ezelőtti Kaltenecker elnöksége idején az Ipartársulat autonómiáját.

A nyilvánosságot sokat foglalkoztatta a furcsa rágalmahadjárat, amely különböző zsarolásokkal egyidőben egyes közintézményeket, közlekedési vállalatokat a leglehetségtelenebb színben igyekezett feltüntetni a nyilvánosság előtt.

Ugy a fővárosi, mint a vidéki napilapok szerkesztőseit elárasztották képtelen és valótlan információkkal, amelyeknek a sokszorosan megcáfolt állításait mindig a közérdek közbélyébe igyekeztek beültetni.

A valóságban azonban az illetékes tényezők tisztában voltak ezzel, hogy ki áll a „közérdekű” rágalmahadjárat mögött. Büntetett előéletű emberek molesztálták a napilapokat és a Budapesti Kisfuarosok Ipartársulatának a tisztasága neve is — akarva-akaratlan — belekerült ezekbe a méltatlan és alaptalan piszkálódásokba. A nyilvánosság előtt időközben véglegesen leszereltek a többszörösen csufosan megbukott rágalmazók és az egész harcnak ma már csak azok a büntetőperrek jel-

zik a nyomait, amelyeket a Mateosz, illetőleg Teleki János gróf, a Magyar Teherautófuvarozók Országos Központi Szövetségének az elnöke indított egyesek ellen.

A Budapesti Kisfuarosok Ipartársulata a jövőben az új vezetőség irányításával gondoskodik fuvarozó tagjainak objektív érdekvédelméről és szó sem lehet arról, hogy alkalmat adjanak a közvéleménynek a lófogató érdekeltségű és a teherautós érdekeltségű való összetévesztésre.

Jó kalapot

nyakkendőt, inget, keztyűt, bokavédőt, kötött mellényt, meleg alsórútbát nagy választékban

FISCHER PÁL r.-t. BAJA divatüzletében.

Szilárd állatárak a jánoshalmai vásáron.

A szerdai jánoshalmai vásáron közepes felhajtás mellett szilárd állatárak alakultak ki. A választási malac 20—40, a befognivaló süldő pedig 40—150 pengőig cserélt gazdát páronként. Tehénért 200—500 pengőt fizettek, a borjas tehén ára pedig 250 pengőtől kezdődött. Igáslóért 150—300 pengőt adtak, de akadt 700 pengős ló is. A tehén kilója 62, üszőé 70, bikáé 70—75 fillér volt. Mindössze 405 átirás történt, nagyjából sertes cserélt gazdát.

A kirakóvásáron is közepes forgalom alakult ki. Helypénzből 824.72 pengő folyt be.

A csendőrség Buli János és Száraz István lemezjátékosokat tartóztatta le a vásáron és indított ellenük család címen eljárás.

Száraz először Szabónak mondotta magát s csak másnap vallotta be igazi nevét, amelyhez többredbeli büntetés és a Budapestről való kiállítás fűződik.

2-3 szobás

kertes lakást keresek azonnalra „Áltami” jelli-gére.

— Boldog házassághoz Varga fotót! — Felvétellek boris időben is. — Vasárnap is nyitva.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgynyfodrász

A bajai Nostra tárház tolvajának újabb lopási ügye a törvényszék előtt.

Csima (Balla) György, akit a törvényszék néhány héttel ezelőtt a Nostra bajai telepén elkövetett nyagarányu sorozatos lopások miatt súlyosan elítélt, újabb lopás miatt került a törvényszék elé.

Csima György a nyár folyamán egy ízben a dunaparti Dobszay-féle vendéglőben mulatott s Dobszayék másnap arra a kellemetlen felfedezésre jutottak, hogy Csima György a mulatás emlékére magához vett egy virágvázat is és úgy távozott.

A lefolytatott nyomozás során megállapítást nyert, hogy a vázát valóban Csima vette pártfogásába.

A törvényszék előtt Csima azzal védekezett, hogy egyáltalában nem emlékszik a történetekre, mert a kérdéses alkalommal teljesen illuminált állapotban volt s így követ-hette el a lopást.

A törvényszék Csima (Balla) Györgyöt egy hónapi fogságra ítélte. A vádlott az ítélet ellen felebbezett.

HIREK

— **Iskolaszünet a reál gimnáziumban.** A Ciszterci Rend bajai III. Béla reál gimnáziumában ma Szent Imre herceg ünnepe alkalmából egész napos iskolaszünet van. Az ifjúság reggel 8 órakor a belvárosi pléhánia templomban misét hallgatott és a szentségekhez járult. A misét dr. Tordai Anyos igazgató tanügyi főtanácsos mondta és a szertársások alatt Lovas Andor karnagy vezetésével az ifjúsági ének-klub közreműködött.

— **A szabálytalan hajtás balesetét idézte elő egy bérautónak.** A tegnapi napon Veréb Zoltán fuvaros Szent Gellért-utca 35 szám alatti lakós kocsiával a Szent István király-úton haladt, amikor vele

szemben Móré Imre bérautós kocsija közeledett. Veréb kocsiját szabálytalanul hajtotta az utstelen, ami előidőzést váltott annak, hogy az autó egy utszéli oszlopnak rohant és megrongálódott. Az eljárás megindult.

— **Éltesebb embereknél, akik gyakran fel vannak fúvódva úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggelienként bevéve rendszerint hamar megszünteti, a rendszeres emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. Kérdezze meg orvosát.**

— **December 1-től tilos fogolyra vadászni.** A földművelésügyi miniszter a tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt az ország nagy részében észlelhető fogolyhiányra való tekintettel a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december elsején állapította meg.

Kályhák Tűzhelyek Tűzelési eszközök Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

— Felhívjuk vidéki előfizetőink figyelmét, hogy a csatló befizetési lap felhasználásával előfizetési díjait beküldeni szíveskedjenek.

— **Zálogházi árverés.** 1937. november 11-én árverés lesz a bajai zálogházban, amely alkalommal árverésre kerülnek mindazon tárgyak, amelyek ez év szeptember 30-ig lejártak és rendezve nem lesznek.

— **Üngyikosság a Türr István emlékmű előtt.** Nyitrai István nap-szamos a tegnapi napon a Türr István emlékmű előtt revolverével fölbőltötte magát és azonnal meghalt. Úgy találtak rá az arra járók. Az illetékes hatóság gondoskodott elszállításáról. Nyitrai István nem hagyott hátra bucsusorokat és így a megindult vizsgálat lesz hivatalos feladata, mi készítette végzetes tetteinek elkövetésére.

— **Ingyen jaitom egy évig re tikéljél, ha nálam vásárolja.** Ne legyen ellensége saját zsebének, legyen első hézből, vásároljon a bőrdőnszél. Tura bőrdőnszél és bőrdőnszél szaküzlet Baja, Eötvös utca 1. a Farkas és Markó céggel szemben.

a magyar királyi adóhivataltól valómsága beadására halasztást nyert.

— **Találtak egy zsebkendőben kisebb pénzüsszöveget.** Felhívom a jogos tulajdonost, hogy kellő igazsággal a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák elatt vegye át.

— **Hivatalszünet a városnázán.** A holnapi napon, — a főispáni installációra való tekintettel, — a városnázán hivatalsszünet lesz

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

SZINHÁZ.

Eső után köpönyeg.

A könnyű operettműfaj egyik legsikerültebb alkotása az E-ső után köpönyeg című Békéffy—Krasznai operett, tele ötlettel, humorral és az egymásra halmozott fölbemászó zeneszámokkal. A magascal felelőség előtt megrendezett alibi bizonyítás, mely kibővíti az asszony szerelmét, hogy végül a megbékélés után az egymásrataláltságban nyerjen belejezést, három felvonáson keresztül vidámságot áraszt a nézőtérre.

Vértess Nelly fiatalágának minden varázsa áradt a színpadról, ezuttal, szíve ön-magát mulva felül. Második felvonásbeli énekszámát megújráztatta a közönség. Károlyi Juditot, — már belpésekör zugó tips fogadta, — mely csak fokozódott ördögös táncszámait után. A Kovács György fess volt és hódító, Sass Imre pedig egy pipógya férj jól megízolt alakjában remekelt.

Szabó Sándor gondoskodott ezuttal is a humorról. Majthenyi Gabi és Vértess Klári kisebb szerepekben is kiemelkedtek.

A siker nagy és őszinte volt, ami meggyőlvánult a nyíltszíni és a felvonásokat követő tapsokból, ami különösen a második felvonás után tiszter szólította a szereplőket a lámpák elé.

Pénteken, szombaton és vasárnap este 8 órai kezdettel eredeti bemutatót tart a színház, bemutatja Szabó Sándor operettjét „Ki lesz a férjem”, melynek szövegét és zenéjét Szabó Sándor írta és szerlette.

A „Ki lesz a férjem” minden mondatát harsogó kacagás kíséri. Szabó Sándor életének legjobb szerepét írta magának. Játsszik a darabban Pintér Rózi, Vértess Nelly, Károlyi Judith, Majthenyi Gabi, Vértess Károly, Sass Imre, A. Kovács György, Gergely Lajos, Sötét Balázs, Karolyi János és az egész operettművészlet. Ne mulassza el megnézni a „Ki lesz a férjem” operettét péntek, szombat és vasárnap.

Szombaton délután, délutáni mérsékelt helyiségekkel és kóttan egy jeggyel, teljes esti előadásban a legzsebb operett, a „Vig özevgy”.

URANIA

November 6., 7., 8.

Csak 16 éven felülieknek!

3 napig mutatjuk be a budapesti Fórummal egyidőben
MARLENE DIETRICH ragyogó új filmjét,

Angyal

A legszelemesebb vígjáték 12 felvonásban.
MARLENE DIETRICH
HERBERT MARSCHALL
MELWYN DOUGLAS

Lányok a mikrofon előtt

A világ legtökéletesebb zenésfilmje.

Cipőt

felnöttek és gyermekeknek is minden igénynek és pénztárcának megfelelő szavatossággal árusít

FISCHER PÁL r.-t. BAJA Fenyvesi cipőraktára.

Nézzé meg kirakatainkat!

A BMTE vásárnap este egyesületi helyiségében társas halvacsorát rendez abból az alkalomból, hogy a belügyminiszter jóváhagyta módosított alapszabályukat. Az egyesület neve Bajai Munkás Testvér Egyesület és Olvasó Kör.

— **Felhívjuk a háztulajdonosokat, hogy az 1938. évre szóló házáadóvalomásokot a városi adóhivatalba legkésőbb f. évi november hó 30-ig nyútsák be. Bevallási nyomatvány darabonként 6 fillérért a városi adóhivatal 27 számú helyiségében kapható. Aki a házáadóbevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivetendő adó 5 százalékos bírság címén köteles megfizetni, ha csak nem igazolja,**

Lehár Ferenc legszebb zenéje, Maróthy Szánthó Erzsébet felléptével. Nézze meg mindenki ezt a gyönyörű operettet, melynek minden taktszáma a boldog békeévekkel idézi vissza.

Vasárnap délután mérsékelt délutáni helyárokkal, a legszebb egzotikus műlőben játszódó operett a „Csodahajó”. Gyönyörű ruhák! Rengeteg tánc! Sok móka! Falrengető nevelés! Mérsékelt délutáni helyárokat! Első felvonás a dzsungelben, a második Londonban, a harmadik a Csodahajón játszódik le. Utazzék a Csodahajón! Nem csoda ha jó, hiszen a címe is „Csodahajó”.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

Eladó!

Ebédő, háló, ezüstmű,
asztal és egyéb apróságok. Megtekinthetők:
Czifrusz Ferenc-utca 50.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szobákból eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Értesítés!

A volt Grünfelder-fele vendéglőt Kossuth L. utca 18. szám alatt megnyitottam. Figyelmes kiszolgálás. Fajborek. Szíves támogatást kér

Havasréti Pál.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Irodában takarítást,

vagy délelőtti órákban
magánháznál bejárónői
munkát vállalok.

Cím a kiadóban.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKARA.

Kékhegyi akácfa árusítása

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^o száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle el nem használható

p a p í r t

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki-
szelvezett íráspapír, törött és használhatatlan

üvegket is veszek
ENGEL DÁNIEL
Madách Imre-utca 25. szám

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Figyelem!!!



Megnyilt

Török Sándor URI ÉS EGYENRUMA SZADOSÁGA
ALKOTMÁNY UTCA 12 SZ. ALATT. (Bényi cipész házában)
PONTOS ÉS SZOLID KISZOLGÁLÁS!

Ha türelmeset

olcsóbban akarsz tenni,
használd drága fehé-
rét kiválóan alkalmas

**DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű gázipari kokszt

Kemény és lágy tűzifa őlben és aprítva.
Akác-mű-, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhüt és Társa
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Temetői munkákat u. m. sirkeretet,

piramist, keresztet, emlékkövet
legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

BAJAI ÉS DELY

cementárugyár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Szenzációs olcsó könyvvásár!

Penés regények 40 fillér
Félpengős regények 20 fillér
Vernak-könyvek 80 fillér
(használt kiűnő állapotban)

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketenyésztes, loitenyész, méhészet kötetenként 80 f.

Ipari könyvek:

Bőripar, Cipészipészipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként 80 f.

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló filléres áron
nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVVÜZLET

Kossuth Lajos utca 2. szám.

(Pollák butoraktár mellett.)